
 

 

 

 

Обобщенные итоги рассмотрения анкет по публичным 

обсуждениям 15.02.2018  

 

 

Средний балл интегрированной оценки анкетируемых о том, насколько 

проведенное мероприятие соответствовало их ожиданиям – 4,7 . 

100 процентов анкетируемых высказали мнение о необходимости 

введения в практику проведения публичных обсуждений. Поступило 

предложение использовать видеоконференцсвязь  для привлечения большего 

числа участников. 

Помимо устных вопросов, на которые были даны ответы в процессе 

публичных обсуждений, поступило 12 письменных вопросов: по 

законодательству о контрактной системе, по Закону о рекламе и 

антимонопольному законадательству. 

Поступило одно предложение по совершенствованию 

законодательства, заключающееся в установлении обязательной доли продаж 

товаров, работ, услуг для поставщиков (подрядчиков, исполнителей), 

которую указанные лица должны осуществлять конкурентными способами. 

 

 

 

 

 


